

“世纪继承案”又起波澜

法院昨就“长房长孙是否该多得一份”举行听证会

去年9月，南京人数最多、跨越年代最久的继承案——下关区热河路103巷李氏家族百年老宅继承案在下关法院一审宣判，法院判决由75位继承人按照“5+1”的方案分割争议房产。有不少继承人对于“长房长孙多得一份”表示不满。去年10月，长房第三个孙子的女儿李正雪向南京市中级人民法院提起上诉。此后，中院将此案发回下关法院重新审理。昨天，法院召集李氏族人召开听证会。

昨天早上8点半，世纪继承案的数十名继承人陆续到达听证会现场，由于此次听证会未对媒体开放，记者没能进入会场旁听。昨天的听证会，还有人大代表、政协委员等列席。

“主要的争议还是长房长孙是否应该多得一份。”李氏后人说。去年9月下旬法院的判决采用“5+1”方案分割房产，即房产按李家的老祖宗李均泰的5房儿子和长孙均分为6份。当时主审法官接受记者采访时表示，首先本案75位当事人中，多数人都表示按照传统长孙应享有继承权；其次，法院又专门咨询了民俗专家，在南京确实有这一民俗习惯。第三也是最重要的一

点，在历次的房产登记中，李氏家族的长孙都作为单独的分支列出。

而一审判决后，长房第三个孙子的女儿李正雪的丈夫吴业昇在南京房产档案馆查到一份名为“南京市特别市政府土地局建设用地勘丈单”的资料。据该份资料记载，老宅住户建筑前来申请登记的时间为“中华民国十九年八月廿九日”，即为1930年。如果老宅的建筑时间并非一审宣判所依据的清代同治年间，而是1930年的话，那么因当时李均泰、长子李云鑫都已过世，分配方式就该相应发生改变，长房长孙只能分得房产的1/6，而没法再分到李云鑫房产的1/3了。

不过，在部分李氏后人看来，房产应该按照5房儿子来分成5份。有李氏后人表示，长孙李文治很早就去世了，对于家族的贡献很少，不应再多得一份。长房中第二个儿子的后人表示，李文治去世后，长孙的很多责任都落到了自己的外公李文昭头上，李文昭对家族的贡献很大，理应多分。所以即便按照“5+1”方案来分，那么长孙一支也不应再多拿长房的1/3房产，而应将这部分拿出来给李文昭和李文耀两家均分。

昨天的听证会上，继承人的意见并未达成统一，据参会的李氏后人透露，法院将于9月择日开庭再审此案，结果如何仍需拭目以待。

快报记者 陶维洲

»市民的追问

追问1

餐馆排油烟 究竟应该谁来管？

近日，有居民反映，位于鼓楼区乐瑰园小区的门面房油烟长年扰民，物业称向工商和环保部门也反映过，结果遭到两个部门踢皮球。而餐饮店老板表示，自己是合法的，不会补偿居民。

前天下午，记者来到乐瑰园实地察看发现，在38号楼门口有一个直径约20厘米的油烟管道发出“隆隆”的声音，扑面而来的是油烟味。“我们都不敢开窗通风。”一个住在38号楼的大妈说：“楼道里全被油烟呛满，而且油烟管道周围的绿化带和一旁的地面上也积满了油污。”从38号楼一出门，就面对着这个门面房的后场，食物垃圾堆了一地，味道很大。

乐瑰园物业公司浦主任表示，其实他们也很难办，“物业没有执法权，只能从中调解。这个门面房是有产权的房屋，被产权人出租，餐馆也有营业执照，合法经营。”因为这家饭店是十多年前开的，当时，“住宅楼下开饭店”的问题并无明确的法律规定。而餐馆老板表示，自己都装了油烟净化装置了，该做的已经做到了。

凤凰街道环保科工作人员李女士表示，他们已经去现场看过，“这家餐馆在2009年就被查处过，我们责令他们整改，要求他们装净化器，并经常清洗，对后场也要及时清理干净。他们虽然装了净化器，但是不是按时清洗，这些我们没有办法天天盯着。”李女士还表示，餐馆虽然有营业执照，但是没有通过环评，“按理说，环评不过，工商不该核发营业执照。”

对此，鼓楼区工商局的工作人员表示，环评不是工商作为核发营业执照的前置条件，申请人办理营业登记，不需要环保部门的审批手续，只要取得卫生许可证，经消防部门验收合格，工商机关就应办理营业执照。

见习记者 郝多

追问2

路边有空地 为啥不建人行道？

快报讯（记者 季铖）“后面小区门前就有人行道，就这段路没人管。”沿着浦口区泰达路由西往东走，在快到大桥北路时，有一段约300米长的路段没有人行道，每天早上都是人车混行，住在附近的居民觉得非常危险，希望能尽快建设人行道。

市民刘先生住在浦口区金城丽景小区，每天开车上班都会经过这段“没人管”的路，“每天早上路上都是车子，行人就在汽车中间穿来穿去，不管管迟早要出事。”

昨天下午，记者来到现场，沿着泰达路由西往东行驶，在金城丽景小区前面有着崭新的人行道，铺设着面包砖、装饰着花坛，继续往前走，过了小区之后，人行道立刻消失，取而代之的是一片泥地，里面还长着大量杂草，根本无法通行，过往的行人只能走上慢车道。“边上都是泥，一下雨全成泥浆，几乎没法走。”附近一家店主说。

“边上又不是没有地方，只要稍微整修一下就是人行道了。”李女士住在附近，她说，路边的泥地只要把杂草去除，铺上地面砖就是人行道了，既方便了市民的出行，又保证了安全。

林克勤担任 南京财政局局长

快报讯（记者 庞伟）近日，南京市第十四届人民代表大会常务委员会第二十四次会议闭幕，通过了一批任免名单：任命林克勤为南京市财政局局长；任命方中友为南京市农业委员会主任；免去储永宏的南京市财政局局长职务；免去瞿为民的南京市农业委员会主任职务。储永宏目前担任玄武区委书记；瞿为民目前担任浦口区区长。

»天天出彩

体彩“超级大乐透”(11097期)
(35选5加12选2)
中奖号码:04 19 28 31 33 + 11 12
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 基本 1注 10000000元
一等奖追加 0注 0元
二等奖 基本 27注 204265元
二等奖追加 2注 122559元
体彩22选5(11225期)
中奖号码:09 14 18 19 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 29注 16082元
体彩排列3(11225期)
中奖号码:8 8 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 9412注 1000元
排列3组选3 7527注 320元
排列3组选6 0注 160元
体彩排列5(11225期)
中奖号码:8 8 6 9 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 17注 100000元
福彩“东方6+1”(2011097期)
中奖号码:5 3 6 1 0 8 猪
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 3注 23074元
三等奖 1注 10000元
福彩15选5(2011225期)
中奖号码:2 7 11 12 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 217注 2247元
福彩3D游戏(2011225期)
中奖号码:8 6 3
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 943注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2664注 160元
快3玩法 2011-08-20
销售额:16631254.00元
中奖注数:231649注
中奖金额:9308218.00元

»体彩鸡毛信

7位数奖池突破
1500万元

在经历了多期的成功蓄水之后，江苏体彩7位数玩法的奖池目前已突破1500万元，可以同时送出3注500万元大奖，当然，如果彩友进行倍投的话，更有望擒获千万级别的巨奖。今晚的开奖能否再有大奖爆发？敬请关注！

（苏体）

一对新人主演“加勒比海盗5” 杰克船长和公主在一起了

快报讯（见习记者 刘欢）杰克船长、公主、皇家士兵、海盗、骷髅头。8月18日，“加勒比海盗5”剧组来到了南京白鹭洲公园。不过，这次杰克船长和公主在一起了，演员人员也都是中国人。原来，剧组要拍的并不是商业大片，而是一对新人的婚礼MV。

在加勒比海盗的系列电影中，杰克船长向往自由，公主也另有所爱，这让一些希望船长和公主在一起的影迷们直呼不过瘾。这次，南京的一对新人自己主演了“加勒比海盗5”，影片中，船长和公主终于在一起了。9月19日，这部“影片”还将在两人的婚礼上放映。

提起拍摄的原因，新郎小胡说：“我跟新娘都挺喜欢看加勒比海盗，正好负责拍摄的剧组提供的选项里有这部电影，就选了这个。”据介绍，整个MV时长5分钟新郎扮演的杰克船长从皇家士兵手里将新娘扮演的公主救了出来，面对再来“骚扰”的士兵，新娘坚定地说：幸福不是呆在皇宫里，关键是要和心爱的人在一起，做海盗也无所谓。



18日，讲究个性的一对新人将自己的婚礼片拍成《加勒比海盗》，虽然天很热，但玩得很开心

快报记者 赵杰 摄

别看故事简单，拍摄可不容易。海盗和士兵哪里找？新郎和新娘找来自己的朋友，让他们客串了一回海盗和士兵。8名“皇家士兵”穿上大红的制服，扛着1米多的长枪，脚上是及膝的皮靴，头上顶着厚厚的绒帽，从上午十点一直演到下午，衣服早被汗水湿透。

士兵不好做，海盗也不容易当。据了解，给船长化妆就花了近一个小时，“效果挺好，跟真正的船长挺像的，”新娘说。其他的海盗有时候还要赤裸着上身拍摄。由于演员并不是专业人士，笑场的情况经常发生，一个场景往往要拍好几遍，“不过我们会进行后期制作，到时候MV会更加好的。”导演胡先生说。

将离线生活和在线生活更好地融合在一起

西祠网友体验城市发展

快报讯（见习记者 金凤）南京市规划建设展览馆展示，他很自豪，但同时对南京的生态环境也表示出担忧，“南京这两年发展很快，但是空气质量一直在下降，如何协调城市发展与环境之间的关系，值得好好考虑。”

3年前曾前往幕府山进行暑期社会实践的网友“dxs2807”对眼前的幕府山幕燕滨江风貌区刮目相看，“当时这里江边、山上到处都是拆迁的民宅，还有用于运煤的老码头山上树也不是很多，现在已经美多了。”

网友“river”说：“我们都喜欢在网上讨论城市发展中的争议话题，而真正的实地观察和体验不多，这容易造成我们在网上跟帖讨论缺乏理性，我们希望用自己的镜头和思考去了解一座城市，将离线生活和在线生活更好地融合在一起。”



南京街头的美女交警成为西祠网友关注的焦点

快报记者 路军 摄